

РУССКИЙ

Чайник

Описание

- Сетевой фильтр
- Крышка
- Кнопка открытия крышки
- Ручка
- Шкала уровня воды
- Корпус
- Кнопка включения/выключения «0/1»
- Индикатор работы
- Подставка
- Место намотки сетевого шнура

Внимание! Для дополнительной защиты целесообразно установить, в цепи питания устройство защитного отключения (УЗО) с номинальным током срабатывания, не превышающим 30 мА, для установки УЗО обратитесь к специалисту.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Перед использованием электрического чайника внимательно прочитайте руководство по эксплуатации. Сохраняйте данное руководство в течение всего срока эксплуатации.

- Используйте устройство строго по назначению и в соответствии с руководством по эксплуатации.
- Обратите внимание, что рабочее напряжение чайника соответствует напряжению электрической сети.
- Сетевой шнур снабжен «верховой» и «включая» в ее розетку, имеющую надежный контакт заземления.
- Во избежание риска возникновения пожара не используйте переходники при подключении чайника к электрической розетке.
- Не используйте чайник в ваных комнатах. Не пользуйтесь им рядом бассейнов или других емкостей, наполненных водой.
- Не используйте чайник вне помещений.
- Не беритесь за корпус или ручку чайника мокрыми руками.
- Не оставляйте включенный чайник без присмотра.
- Ставьте чайник на ровную и устойчивую поверхность, не ставя чайник на край стола.
- Перед включением убедитесь, что чайник установлен на подставку без перекосов.
- Используйте только подставку, входящую в комплект поставки.
- Не допускайте, чтобы сетевой шнур свешивался со стола, а также следите, чтобы он не касался горячих поверхностей. Длинну сетевого шнура можно регулировать, наматывая его на подставку.
- Не включайте чайник без воды.
- Не наливайте воду в чайник, стоящий на подставке.
- Не используйте чайник без фильтра или с неплотно закрытой крышкой.
- Используйте чайник только для кипячения воды, запрещается подогревать или кипятить другие жидкости.
- Следите, чтобы уровень воды в чайнике не был ниже минимальной отметки и выше максимальной отметки. При превышении максимальной отметки кипящая вода может вылиться во время кипячения.
- Не используйте чайник в непосредственной близости от источников тепла или открытого пламени.
- Не оставляйте крышку во время кипячения воды.
- Будьте осторожными, чтобы во время кипячения вода не обожgers горячим паром.
- Не прикасайтесь к горячей поверхности чайника, беритесь только за ручку.
- Будьте осторожны при переносе чайника, наполненного кипятком.
- Запрещается снимать рабочий чайник с подставки. Если возникла необходимость снять чайник, отключите его и снимите с подставки.
- Во избежание ожога паром, не наклоняйтесь над носиком работающего чайника.
- Во избежание удара электрическим током не погружайте устройство в подставку в воду или другие жидкости.

- При перегреве устройств от нагрева недостаточного количества воды срабатывает автоматический предохранитель. Если сработал автоматический предохранитель, выключите чайник, выдерните сетевой шнур из розетки и дайте устройству остыть в течение 5-10 минут. Затем заполните чайник водой и включите, устройство продолжит работать в нормальном режиме.
- Не пользуйтесь чайником при наличии видимых повреждений или в случае повреждения.
- Не помещайте чайник и подставку в посудомоечную машину.
- Отключайте устройство от сети, если вы им не пользуетесь или при переезде. Внимания вилку сетевого шнура из розетки, не тяните за шнур, а держитесь за вилку.
- Из соображений безопасности не оставляйте полиэтиленовые пакеты, используемые в качестве упаковки чайника, на нагревательном элементе.
- Для удаления накипи наполните чайник до максимальной уровня воды с разведенным в ней столовым уксусом в пропорции 2:1.
- Доведите жидкость до кипения и оставьте ее на ночь. Утром слейте жидкость, налейте чайник водой до максимального уровня, прокипятите и слейте воду.
- Для удаления накипи можно использовать специальные средства, предназначенные для электронагревательных приборов.
- Регулярно очищайте чайник от накипи.

Хранение

- Перед тем как убрать чайник на длительное хранение, отключите его от сети, слейте воду и дайте ему остыть.
- Если избежать образования конденсата при длительном хранении, вытрите чайник насухо.

Внимание!

- Не разрешайте детям играть с полиэтиленовыми пакетами или пленкой.
- Опасность удушья!**

- Храните устройство в местах, недоступных для детей.
- Не разрешайте детям использовать чайник в качестве игрушки.
- Данное устройство не предназначено для использования детьми и людьми с ограниченными возможностями, если только людьми, отвечающими за их безопасность, не даны соответствующие и понятные им инструкции по безопасному пользованию устройством и тех особенностях, которые могут возникнуть при его неправильном использовании.
- Периодически проверяйте сетевой шнур и вилку. Не пользуйтесь чайником, если имеют ся какие-либо повреждения корпуса или сетевого шнура.
- Запрещается самостоятельно ремонтировать устройство. При обнаружении неисправности отключите устройство от сети и обратитесь в авторизованный сервисный центр.

УСТРОЙСТВО ПРЕДНАЗНАЧЕНО ТОЛЬКО ДЛЯ ПЕРВОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

- Выньте чайник из упаковки.
- Убедитесь, что рабочее напряжение устройства соответствует напряжению сети.

Примечание: В случае транспортировки или хранения устройство при пониженной температуре необходимо выдержать его при комнатной температуре не менее двух часов.

- Вставьте вилку сетевого шнура в розетку.
- Для наполнения чайника водой снимите его с подставки (9), откройте крышку чайника (2), нажав на кнопку открытия крышки (3).
- Шкала уровня воды
- Наполните чайник водой до максимальной отметки на шкале уровня воды (5), закройте крышку (2), установите чайник на подставку (8). Убедитесь, что крышка чайника (2) плотно закрыта.
- Включите чайник, установив клавишу (7) в положение «1», при этом загорится индикатор работы (8). Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

Примечание:

- При использовании чайника убедитесь, что клавишу (7) включили. «0/1» не блокирует посторонние предметы, а крышка (2) плотно закрыта, в противном случае автоматическое отключение чайника будет невозможно.
- Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен.

Эксплуатация чайника

- После включения с обратной стороны подставки (9) имеется место для намотки сетевого шнура (10).
- Подберите оптимальную длину сетевого шнура, учитывая его соответствующим образом.

- Вставьте вилку сетевого шнура в розетку.
- Для наполнения чайника водой снимите его с подставки (9), откройте крышку чайника (2), нажав на кнопку открытия крышки (3).
- Установите наполненный чайник на подставку (8).
- Включите чайник, установив клавишу (7) в положение «1», при этом загорится индикатор работы (8).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится.
- Вы можете сами отключить чайник, установив клавишу (7) в положение «0».
- Снимая чайник с подставки (9), убедитесь, что вы не касаетесь горячей поверхности чайника.
- После отключения чайника подождите 15-30 секунд, после чего вы можете снова включить его для кипячения воды.
- В случае, если уровень воды в чайнике не был ниже минимальной отметки и выше максимальной отметки. При превышении максимальной отметки кипящая вода может вылиться во время кипячения.
- Не используйте чайник в непосредственной близости от источников тепла или открытого пламени.
- Не оставляйте крышку во время кипячения воды.
- Будьте осторожными, чтобы во время кипячения вода не обожgers горячим паром.
- Не прикасайтесь к горячей поверхности чайника, беритесь только за ручку.
- Будьте осторожны при переносе чайника, наполненного кипятком.
- Запрещается снимать рабочий чайник с подставки. Если возникла необходимость снять чайник, отключите его и снимите с подставки.
- Во избежание ожога паром, не наклоняйтесь над носиком работающего чайника.
- Во избежание удара электрическим током не погружайте устройство в подставку в воду или другие жидкости.

- При перегреве устройств от нагрева недостаточного количества воды срабатывает автоматический предохранитель. Если сработал автоматический предохранитель, выключите чайник, выдерните сетевой шнур из розетки и дайте устройству остыть в течение 5-10 минут. Затем заполните чайник водой и включите, устройство продолжит работать в нормальном режиме.
- Не пользуйтесь чайником при наличии видимых повреждений или в случае повреждения.
- Не помещайте чайник и подставку в посудомоечную машину.
- Отключайте устройство от сети, если вы им не пользуетесь или при переезде. Внимания вилку сетевого шнура из розетки, не тяните за шнур, а держитесь за вилку.
- Из соображений безопасности не оставляйте полиэтиленовые пакеты, используемые в качестве упаковки чайника, на нагревательном элементе.
- Для удаления накипи наполните чайник до максимальной уровня воды с разведенным в ней столовым уксусом в пропорции 2:1.
- Доведите жидкость до кипения и оставьте ее на ночь. Утром слейте жидкость, налейте чайник водой до максимального уровня, прокипятите и слейте воду.
- Для удаления накипи можно использовать специальные средства, предназначенные для электронагревательных приборов.
- Регулярно очищайте чайник от накипи.

Чистка и уход.

- После окончания отключения устройство от сети, слейте воду и дайте чайнику остыть.
- Протрите внешнюю поверхность чайника влажной тканью или губкой. Для удаления загрязнений используйте мягкие чистящие средства, не содержащие абразивных частиц и абразивные моющие средства.
- Не погружайте чайник и подставку в воду или другие жидкости.
- Не помещайте чайник и подставку в посудомоечную машину.

Удаление накипи

- Для удаления накипи наполните чайник до максимальной уровня воды с разведенным в ней столовым уксусом в пропорции 2:1.
- Доведите жидкость до кипения и оставьте ее на ночь. Утром слейте жидкость, налейте чайник водой до максимального уровня, прокипятите и слейте воду.
- Для удаления накипи можно использовать специальные средства, предназначенные для электронагревательных приборов.
- Регулярно очищайте чайник от накипи.

Хранение

- Перед тем как убрать чайник на длительное хранение, отключите его от сети, слейте воду и дайте ему остыть.
- Если избежать образования конденсата при длительном хранении, вытрите чайник насухо.

Внимание!

- Не разрешайте детям играть с полиэтиленовыми пакетами или пленкой.
- Опасность удушья!**

- Храните устройство в местах, недоступных для детей.
- Не разрешайте детям использовать чайник в качестве игрушки.
- Данное устройство не предназначено для использования детьми и людьми с ограниченными возможностями, если только людьми, отвечающими за их безопасность, не даны соответствующие и понятные им инструкции по безопасному пользованию устройством и тех особенностях, которые могут возникнуть при его неправильном использовании.
- Периодически проверяйте сетевой шнур и вилку. Не пользуйтесь чайником, если имеют ся какие-либо повреждения корпуса или сетевого шнура.
- Запрещается самостоятельно ремонтировать устройство. При обнаружении неисправности отключите устройство от сети и обратитесь в авторизованный сервисный центр.

УСТРОЙСТВО ПРЕДНАЗНАЧЕНО ТОЛЬКО ДЛЯ ПЕРВОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

- Выньте чайник из упаковки.
- Убедитесь, что рабочее напряжение устройства соответствует напряжению сети.

ENGLISH

Kettle

Description

- Mesh filter
- Lid
- Lid opening button
- Handle
- Water level scale
- Body
- On/Off button «0/1»
- Operation indicator
- Base
- Cord storage

Attention! For additional protection it is reasonable to install a residual current device (RCD) with nominal operation current not exceeding 30 mA. To install RCD contact a specialist.

SAFETY MEASURES

Before using the electric kettle, read this instruction carefully.

Keep this instruction during the whole operation period.

- Use the unit for its intended purpose only and in strict accordance with the instruction manual.
- Place the kettle where your home electricity supply corresponds to the voltage of current specified on the body.
- Power cord is equipped with "euro plug", plug it into the socket with reliable grounding.
- In order to avoid risk of fire do not use adaptors for connecting kettle to the mains.
- Do not use kettle in bathrooms. Do not use it near swimming pools or other containers filled with water.
- Do not use kettle outdoors.
- Do not touch kettle body or handle with wet hands.
- Do not leave the operating kettle unattended.
- Place kettle on the flat stable surface; do not place kettle on the edge of table.
- Before switching the kettle on make sure that it is placed on the base evenly.
- Use only the base supplied with the unit.
- Do not let the cord hang over the edge of a table, or touch hot surfaces. You can adjust the power cord length, winding it over the base.
- Do not switch the kettle on if it is empty.
- Do not fill the kettle with water when it stands on the base.
- Do not use the kettle without filter or if the lid is not closed tightly.
- Use the kettle only for water boiling. It is prohibited to heat oil or boil other liquids.
- Ensure that water level is not below the minimal mark and not above the maximal mark. If water level exceeds the maximal mark, boiling water can splash out.
- Do not use the kettle near heat sources and open fire.
- Do not immerse the kettle and base into water or other liquids.
- Do not touch hot surfaces of the kettle, take it only by the handle.
- Be careful while carrying the kettle filled with boiling water.
- Do not remove the operating kettle from base. If you need to take the kettle off, switch it off beforehand.
- In order to avoid getting of burns by hot steam, do not bend over the kettle spout while it is operating.
- In order to avoid electric shock do not immerse the unit and base into water or other liquids.
- In case of overheating or low water level the kettle will be switched off automatically. In this case switch the kettle off, disconnect it from the mains and let it cool down for 5-10 minutes. Then fill it with water and switch on, the kettle will operate in normal mode.
- Do not use the kettle in case of visible damage or leakage.
- Do not wash the kettle and base in a dish-washing machine.
- Unplug the unit, if you do not use it or before cleaning. When unplugging the unit, pull the plug but not cord.
- For children safety do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.
- Attention!** Do not allow children to play with polyethylene bags or film. **Danger of suffocation!**
- Do not allow child out of reach of children.
- Do not allow children to use the kettle as a toy.
- This unit is not intended for usage by children or disabled persons unless they are given all the necessary instructions by a person who is responsible for their safety on safety measures and information about danger that can be caused by improper usage of the unit.
- Check the power cord and the plug periodically. Do not use the kettle if its body or power cord have damages.
- Do not repair the unit by yourself. If you find any damages, unplug the unit and apply to the authorized service center.

- Before cleaning, disconnect the unit from the mains, pour out water and let the unit cool down completely.
- Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.
- Do not immerse the kettle and base into water or other liquids.
- Do not wash the kettle and base in a dish-washing machine.
- Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.
- Do not touch hot surfaces of the kettle, take it only by the handle.
- Be careful while carrying the kettle filled with boiling water.
- Do not remove the operating kettle from base. If you need to take the kettle off, switch it off beforehand.
- In order to avoid getting of burns by hot steam, do not bend over the kettle spout while it is operating.
- In order to avoid electric shock do not immerse the unit and base into water or other liquids.
- In case of overheating or low water level the kettle will be switched off automatically. In this case switch the kettle off, disconnect it from the mains and let it cool down for 5-10 minutes. Then fill it with water and switch on, the kettle will operate in normal mode.
- Do not use the kettle in case of visible damage or leakage.
- Do not wash the kettle and base in a dish-washing machine.
- Unplug the unit, if you do not use it or before cleaning. When unplugging the unit, pull the plug but not cord.
- For children safety do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.
- Attention!** Do not allow children to play with polyethylene bags or film. **Danger of suffocation!**
- Do not allow child out of reach of children.
- Do not allow children to use the kettle as a toy.
- This unit is not intended for usage by children or disabled persons unless they are given all the necessary instructions by a person who is responsible for their safety on safety measures and information about danger that can be caused by improper usage of the unit.
- Check the power cord and the plug periodically. Do not use the kettle if its body or power cord have damages.
- Do not repair the unit by yourself. If you find any damages, unplug the unit and apply to the authorized service center.

- Before cleaning, disconnect the unit from the mains, pour out water and let the unit cool down completely.
- Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.
- Do not immerse the kettle and base into water or other liquids.
- Do not wash the kettle and base in a dish-washing machine.
- Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.
- Do not touch hot surfaces of the kettle, take it only by the handle.
- Be careful while carrying the kettle filled with boiling water.
- Do not remove the operating kettle from base. If you need to take the kettle off, switch it off beforehand.
- In order to avoid getting of burns by hot steam, do not bend over the kettle spout while it is operating.
- In order to avoid electric shock do not immerse the unit and base into water or other liquids.
- In case of overheating or low water level the kettle will be switched off automatically. In this case switch the kettle off, disconnect it from the mains and let it cool down for 5-10 minutes. Then fill it with water and switch on, the kettle will operate in normal mode.
- Do not use the kettle in case of visible damage or leakage.
- Do not wash the kettle and base in a dish-washing machine.
- Unplug the unit, if you do not use it or before cleaning. When unplugging the unit, pull the plug but not cord.
- For children safety do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.
- Attention!** Do not allow children to play with polyethylene bags or film. **Danger of suffocation!**
- Do not allow child out of reach of children.
- Do not allow children to use the kettle as a toy.
- This unit is not intended for usage by children or disabled persons unless they are given all the necessary instructions by a person who is responsible for their safety on safety measures and information about danger that can be caused by improper usage of the unit.
- Check the power cord and the plug periodically. Do not use the kettle if its body or power cord have damages.
- Do not repair the unit by yourself. If you find any damages, unplug the unit and apply to the authorized service center.

- Before cleaning, disconnect the unit from the mains, pour out water and let the unit cool down completely.
- Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.
- Do not immerse the kettle and base into water or other liquids.
- Do not wash the kettle and base in a dish-washing machine.
- Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.
- Do not touch hot surfaces of the kettle, take it only by the handle.
- Be careful while carrying the kettle filled with boiling water.
- Do not remove the operating kettle from base. If you need to take the kettle off, switch it off beforehand.
- In order to avoid getting of burns by hot steam, do not bend over the kettle spout while it is operating.
- In order to avoid electric shock do not immerse the unit and base into water or other liquids.
- In case of overheating or low water level the kettle will be switched off automatically. In this case switch the kettle off, disconnect it from the mains and let it cool down for 5-10 minutes. Then fill it with water and switch on, the kettle will operate in normal mode.
- Do not use the kettle in case of visible damage or leakage.
- Do not wash the kettle and base in a dish-washing machine.
- Unplug the unit, if you do not use it or before cleaning. When unplugging the unit, pull the plug but not cord.
- For children safety do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.
- Attention!** Do not allow children to play with polyethylene bags or film. **Danger of suffocation!**
- Do not allow child out of reach of children.
- Do not allow children to use the kettle as a toy.
- This unit is not intended for usage by children or disabled persons unless they are given all the necessary instructions by a person who is responsible for their safety on safety measures and information about danger that can be caused by improper usage of the unit.
- Check the power cord and the plug periodically. Do not use the kettle if its body or power cord have damages.
- Do not repair the unit by yourself. If you find any damages, unplug the unit and apply to the authorized service center.

- Before cleaning, disconnect the unit from the mains, pour out water and let the unit cool down completely.
- Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.
- Do not immerse the kettle and base into water or other liquids.
- Do not wash the kettle and base in a dish-washing machine.
- Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.
- Do not touch hot surfaces of the kettle, take it only by the handle.
- Be careful while carrying the kettle filled with boiling water.
- Do not remove the operating kettle from base. If you need to take the kettle off, switch it off beforehand.
- In order to avoid getting of burns by hot steam, do not bend over the kettle spout while it is operating.
- In order to avoid electric shock do not immerse the unit and base into water or other liquids.
- In case of overheating or low water level the kettle will be switched off automatically. In this case switch the kettle off, disconnect it from the mains and let it cool down for 5-10 minutes. Then fill it with water and switch on, the kettle will operate in normal mode.
- Do not use the kettle in case of visible damage or leakage.
- Do not wash the kettle and base in a dish-washing machine.
- Unplug the unit, if you do not use it or before cleaning. When unplugging the unit, pull the plug but not cord.
- For children safety do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.
- Attention!** Do not allow children to play with polyethylene bags or film. **Danger of suffocation!**
- Do not allow child out of reach of children.
- Do not allow children to use the kettle as a toy.
- This unit is not intended for usage by children or disabled persons unless they are given all the necessary instructions by a person who is responsible for their safety on safety measures and information about danger that can be caused by improper usage of the unit.
- Check the power cord and the plug periodically. Do not use the kettle if its body or power cord have damages.
- Do not repair the unit by yourself. If you find any damages, unplug the unit and apply to the authorized service center.

- Before cleaning, disconnect the unit from the mains, pour out water and let the unit cool down completely.
- Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.
- Do not immerse the kettle and base into water or other liquids.
- Do not wash the kettle and base in a dish-washing machine.
- Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.
- Do not touch hot surfaces of the kettle, take it only by the handle.
- Be careful while carrying the kettle filled with boiling water.
- Do not remove the operating kettle from base. If you need to take the kettle off, switch it off beforehand.
- In order to avoid getting of burns by hot steam, do not bend over the kettle spout while it is operating.
- In order to avoid electric shock do not immerse the unit and base into water or other liquids.
- In case of overheating or low water level the kettle will be switched off automatically. In this case switch the kettle off, disconnect it from the mains and let it cool down for 5-10 minutes. Then fill it with water and switch on, the kettle will operate in normal mode.
- Do not use the kettle in case of visible damage or leakage.
- Do not wash the kettle and base in a dish-washing machine.
- Unplug the unit, if you do not use it or before cleaning. When unplugging the unit, pull the plug but not cord.
- For children safety do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.
- Attention!** Do not allow children to play with polyethylene bags or film. **Danger of suffocation!**
- Do not allow child out of reach of children.
- Do not allow children to use the kettle as a toy.
- This unit is not intended for usage by children or disabled persons unless they are given all the necessary instructions by a person who is responsible for their safety on safety measures and information about danger that can be caused by improper usage of the unit.
- Check the power cord and the plug periodically. Do not use the kettle if its body or power cord have damages.
- Do not repair the unit by yourself. If you find any damages, unplug the unit and apply to the authorized service center.

Хранение

- Перед тем как убрать чайник на длительное хранение, отключите его от сети, слейте воду и дайте ему остыть.
- Если избежать образования конденсата при длительном хранении, вытрите чайник насухо.

Внимание!

- Не разрешайте детям играть с полиэтиленовыми пакетами или пленкой.
- Опасность удушья!**

- Храните устройство в местах, недоступных для детей.
- Не разрешайте детям использовать чайник в качестве игрушки.
- Данное устройство не предназначено для использования детьми и людьми с ограниченными возможностями, если только людьми, отвечающими за их безопасность, не даны соответствующие и понятные им инструкции по безопасному пользованию устройством и тех особенностях, которые могут возникнуть при его неправильном использовании.
- Периодически проверяйте сетевой шнур и вилку. Не пользуйтесь чайником, если имеют ся какие-либо повреждения корпуса или сетевого шнура.
- Запрещается самостоятельно ремонтировать устройство. При обнаружении неисправности отключите устройство от сети и обратитесь в авторизованный сервисный центр.

УСТРОЙСТВО ПРЕДНАЗНАЧЕНО ТОЛЬКО ДЛЯ ПЕРВОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

- Выньте чайник из упаковки.
- Убедитесь, что рабочее напряжение устройства соответствует напряжению сети.

DEUTSCH

Wasserkocher

Beschreibung

- Siebfilter
- Deckel
- Taste der Deckelöffnung
- Handgriff
- Wasserstandsanzeiger
- Gehäuse
- Ein-/Ausschalttaste «0/1»
- Betriebskontrollleuchte
- Unterstat
- Kabelaufbewahrung

Achtung!

Als zusätzlicher Schutz ist es zweckmäßig, den FI-Schalter mit Nennstrom maximal bis 30 mA im Stromversorgungsnetz aufzustellen. Wenden Sie sich dafür an einen Spezialisten.

SICHERHEITSAHMAßNAHMEN

Lesen Sie vor der ersten Inbetriebnahme des elektrischen Wasserkochers diese Betriebsanleitung aufmerksam durch.

Behalten Sie diese Anweisung während der ganzen Betriebsdauer.

- Nutzen Sie dieses Gerät bestimmungsgemäß und laut der Bedienungsanleitung.
- Vergewissern Sie sich, dass die Spannung des Geräts mit der Netzspannung übereinstimmt.
- Das Netzkabel ist mit einem „Eurostecker“ ausgestattet; schalten Sie diesen in die Steckdose mit sicherer Erdung ein.
- Verwenden Sie keine Adapterstecker beim Anschließen des Geräts an das Stromnetz, um das Risiko zu vermeiden.
- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher im Badezimmer zu nutzen. Betreiben Sie ihn nicht in der Nähe von Schwimmbecken oder anderen mit Wasser gefüllten Wasserbehältern.
- Es ist nicht gestattet, den Wasserkocher draußen zu benutzen.
- Berühren Sie nie das Gehäuse oder den Griff des Wasserkochers mit nassen Händen.
- Lassen Sie das eingeschaltete Gerät nie unbeaufsichtigt.
- Stellen Sie den Wasserkocher auf eine gleiche und sichere Oberfläche auf, stellen Sie die Wasserkocher nicht auf Tischkante auf.
- Vor der Einschaltung des Geräts vergewissern Sie sich, dass der Wasserkocher auf den Untersatz aufreht.
- Benutzen Sie das Gerät nicht unter der minimalen Wasserstandsmarke bleibt, schaltet sich der Wasserkocher automatisch aus.
- Falls Sie den Wasserkocher zufällig eingeschaltet haben, jedoch der Wasserstand darin unter der minimalen Wasserstandsmarke bleibt, schaltet sich der Wasserkocher automatisch aus. In diesem Fall nehmen Sie den Wasserkocher aus dem Netz (9) ab, lassen Sie ihn 5-10 Minuten lang abkühlen, dann füllen Sie den Wasserkocher mit Wasser und schalten Sie ihn ein, der Wasserkocher wird im normalen Betriebsmodus eingeschaltet.
- Seien Sie sehr vorsichtig bei der Öffnung des Deckels, da der entstehende Dampf sehr heiß ist.

- Remove the filter (1), pulling it by its upper part.
- Clean the filter (1) of the kettle regularly, you can use a small brush for it.
- Install the filter (1) back to its place, check whether the filter (1) is installed properly.

CLEANING AND CARE

- Before cleaning, disconnect the unit from the mains, pour out water and let the unit cool down completely.
- Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.
- Do not immerse the kettle and base into water or other liquids.
- Do not wash the kettle and base in a dish-washing machine.
- Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.
- Do not touch hot surfaces of the kettle, take it only by the handle.
- Be careful while carrying the kettle filled with boiling water.
- Do not remove the operating kettle from base. If you need to take the kettle off, switch it off beforehand.
- In order to avoid getting of burns by hot steam, do not bend over the kettle spout while it is operating.
- In order to avoid electric shock do not immerse the unit and base into water or other liquids.
- In case of overheating or low water level the kettle will be switched off automatically. In this case switch the kettle off, disconnect it from the mains and let it cool down for 5-10 minutes. Then fill it with water and switch on, the kettle will operate in normal mode.
- Do not use the kettle in case of visible damage or leakage.
- Do not wash the kettle and base in a dish-washing machine.
- Unplug the unit, if you do not use it or before cleaning. When unplugging the unit, pull the plug but not cord.
- For children safety do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.
- Attention!** Do not allow children to play with polyethylene bags or film. **Danger of suffocation!**
- Do not allow child out of reach of children.
- Do not allow children to use the kettle as a toy.
- This unit is not intended for usage by children or disabled persons unless they are given all the necessary instructions by a person who is responsible for their safety on safety measures and information about danger that can be caused by improper usage of the unit.
- Check the power cord and the plug periodically. Do not use the kettle if its body or power cord have damages.
- Do not repair the unit by yourself. If you find any damages, unplug the unit and apply to the authorized service center.

- Before cleaning, disconnect the unit from the mains, pour out water and let the unit cool down completely.
- Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.
- Do not immerse the kettle and base into water or other liquids.
- Do not wash the kettle and base in a dish-washing machine.
- Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.
- Do not touch hot surfaces of the kettle, take it only by the handle.
- Be careful while carrying the kettle filled with boiling water.
- Do not remove the operating kettle from base. If you need to take the kettle off, switch it off beforehand.
- In order to avoid getting of burns by hot steam, do not bend over the kettle spout while it is operating.
- In order to avoid electric shock do not immerse the unit and base into water or other liquids.
- In case of overheating or low water level the kettle will be switched off automatically. In this case switch the kettle off, disconnect it from the mains and let it cool down for 5-10 minutes. Then fill it with water and switch on, the kettle will operate in normal mode.
- Do not use the kettle in case of visible damage or leakage.
- Do not wash the kettle and base in a dish-washing machine.
- Unplug the unit, if you do not use it or before cleaning. When unplugging the unit, pull the plug but not cord.
- For children safety do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.
- Attention!** Do not allow children to play with polyethylene bags or film. **Danger of suffocation!**
- Do not allow child out of reach of children.
- Do not allow children to use the kettle as a toy.
- This unit is not intended for usage by children or disabled persons unless they are given all the necessary instructions by a person who is responsible for their safety on safety measures and information about danger that can be caused by improper usage of the unit.
- Check the power cord and the plug periodically. Do not use the kettle if its body or power cord have damages.
- Do not repair the unit by yourself. If you find any damages, unplug the unit and apply to the authorized service center.

- Before cleaning, disconnect the unit from the mains, pour out water and let the unit cool down completely.
- Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.
- Do not immerse the kettle and base into water or other liquids.
- Do not wash the kettle and base in a dish-washing machine.
- Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.
- Do not touch hot surfaces of the kettle, take it only by the handle.
- Be careful while carrying the kettle filled with boiling water.
- Do not remove the operating kettle from base. If you need to take the kettle off, switch it off beforehand.
- In order to avoid getting of burns by hot steam, do not bend over the kettle spout while it is operating.
- In order to avoid electric shock do not immerse the unit and base into water or other liquids.
- In case of overheating or low water level the kettle will be switched off automatically. In this case switch the kettle off, disconnect it from the mains and let it cool down for 5-10 minutes. Then fill it with water and switch on, the kettle will operate in normal mode.

ČESKÝ

Konvice

Popis

- Slitový filtr
- Víko
- Indikátor otevírání víka
- Dřáždlo
- Stupnice hladiny vody
- Switč
- Klávesa zapnutí/vypnutí 0/1
- Indikátor práce
- Podstavec
- Místo pro navijení síťového kabelu

Upozornění!

Pro vyšší bezpečnost हम doporučujeme instalovat do elektrického obvodu proudový chránič. Jmenovitý zbytkový proudový proud tohoto chránič nesmí být vyšší než 30 mA (informujte se u svého elektrikaře).

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Před použitím elektrické konvice si pozorně přečtěte te tento návod.

Zachovejte příručku po celou dobu životnosti přístroje.

• Nepoužívejte přístroj přímo, ale je předepsáno, v souladu s pokynem.

• Přesvědčte se, že napětí v elektrické síti odpovídá provozovním napětí přístroje.

• Přívodní kabel je opatřen „euro-zástrčkou“, pak ji zapněte do zásuvky, která má spolehlivé uzamčení.

• Aby nedošlo k požaru nebo úrazu elektrickým proudem při připojení konvice k elektrické zásuvce nepoužívejte adaptéry.

• Nepoužívejte konvici v koupelně. Nepoužívejte ji v blízkosti bazénu nebo jiných naplněných vodou nádob.

• Nepoužívejte konvici venku.

• Nedejtejte se tela nebo rukojetí konvice mok-rym rukama.

• Nikdy nepoužívejte zapnutí přístroj bez dohle-du.

• Umístěte konvici na rovný, stabilní povrch, nedávající ji na okraj stolu.

• Před zapnutím se ujistete, že konvice stojí na podstavci rovně.

• Používejte pouze podstavec, který je součástí balení.

• Elektrický kabel nesmí převyšovat se přes okraj stolu a kontaktovat s předměty povrchu. Délka síťového kabelu se upravuje navijením na podstavce.

• Nepoužívejte konvici bez vody.

• Nelijte vodu do konvice stojící na podstavci.

• Nepoužívejte konvici bez filtru nebo s netesne uzavřeným víkem.

• Používejte konvici jen pro varení vody, nikdy pro ohřev nebo var jiných tekutin.

• Kontrolujte stav vody v konvici, nesmí klesnout pod minimální bodovou hranici a nad nejvyšší značku. Při překročení maximální hodnoty může varící voda stříkat během varu.

• Nepoužívejte konvici v bezprostřední blízkosti zdrojů tepla nebo otevreného ohně.

• Během varení vody neotvírejte víko.

• Buďte opatrní při varu vody, aby se neoparit horkou parou.

• Nedejtejte se horkých povrchů konvice, držte se pouze za rukojet.

• Buďte opatrní při přenášení konvice naplněné vodou.

• Nikdy nedostáváte konvici ze základny během provozu. Pokud potřebujete dát prýc konvici, vypněte ji a odstavte z podstavce.

• Aby se zabránilo kopaření horkou párou, nesklá-nejte se nad hubici zapnuté konvice.

• Je-li zařízení přehřáté z nedostatku vody, spus-tí se automatická pojistná zařízení. Pokud se spustí automatická pojistka, vypnete konvici, vjměte naparaje kabel ze zásuvky a nechte přístroj vychladnout po dobu 5-10 minut. Pak naplňte konvici vodou a zapněte, přístroj bude fungovat normálně.

• Nepoužívejte konvici pokud je viditelné poško-zená nebo pokud z ní prosakuje voda.

• Nedeávate konvice s podstavcem do dětské dosahy.

• Odstavte přístroj od sítě, pokud není pouznan a také před jeho čistením. Když odpojíte přis-troj od sítě, netahajte za kabel, ale uchopte zástrčku.

• Igelitové sáčky použité v obalu mohou být nebezpečné, proto abych uschovejte mimo dosah dětí.

• **Upozornění!** Nedovolujte dětem hrát si s plas-tickými sáčky nebo balící folii. **Nebezpečí usmrtění!**

• Ukládajte zařízení mimo dosah dětí.

• Nedovolujte dětem hrát si s konvicí jako s hrač-kou.

• Tento přístroj není určen pro děti a nedovoluje postřehné osoby, pokud osoba, odpovídající za jejich bezpečí, není vhodně a jasně pokynuté pro bezpečné používání zařízení a varuje o nebez-pečích, která mohou vzniknout při neopra-vném použití.

• Pravidelne kontrolujte naparaje kabel a zástrč-ku. Nepoužívejte přístroj samostatne. Pokud objevíte závadu odpojte přístroj od elektric-ke sítě a obraťte se na autorizované servisní středisko.

Poznámka: V případě přepravy nebo skladování přístroje při nízké teplotě je nutno uchovávat při pokojové teplotě po dobu nejméně dvou hodin.

• Zapněte zástrčku napájecího kabelu do zásuv-ky.

• Pro naplnění konvice vodou odstavte ji z pod-stavce (9), otevřete víko (2) stiskem tlačítka pro otevření víka (3).

• Naplňte konvici vodou na maximální bod stop-níce stavu vody (5), zavřete víko (2), umístíte konvici na podstavec (9). Přesvědčte se že víko konvice (2) je těsně uzavřeno.

• Zapněte konvici nastavením tlačítka (7) do polohy «I», přitom se rozsvítí indikátor práce (8). Při dosažení bodu varu se konvice automatic-ky vypne. Vylijte vodu a zopakujte uvedený postup varení 2 až 3krát.

Poznámka:

- Při použití konvice, ujistěte se, že tlačítko (7) *zapnutí/vypnutí* «0/I» neblokuje se čírní předměty, a víko (4) je těsně uzavřené, jinak automatické vypnutí konvice nebude možné.
- Před odstavlením konvice ze základny, ujistěte se, že konvice je vypnutá.

Obtávání konvice

Poznámka: Na opačné straně podstavce (9) je prostor pro navijení elektrického kabelu (10). Vy-berte si optimální délku kabelu a správně ho ulo-žte.

- Zapněte zástrčku napájecího kabelu do zásuv-ky.
- Pro naplnění konvice vodou odstavte ji z pod-stavce (9), otevřete víko (2) stiskem tlačítka pro otevření víka (3).
- Podstave přívru konvici na podstavec(9).
- Zapněte konvici nastavením tlačítka (7) do polohy «I», přitom se rozsvítí indikátor práce (8).
- Při dosažení bodu varu se konvice automatic-ky vypne.
- Můžete vypnout konvici ručně přepnutím tlačít-ka (7)do polohy «0».
- Při vyjmutí konvice z podstavce (9), ujistěte se, že je vypnutá.
- Pro vypnutí konvice vyčkejte 15-30 sekund, po kterých můžete znovu vařit vodu.
- Pokud omylem zapnete konvici a hladina vody je pod spodní úroveň, spouští se auto-matická tepelná pojistka a konvice se vypne. V tomto případě odstavte přístroj ze základny (9), nechte ho vychladnout 5-10 minut, potom naplňte konvici vodou a zapněte ji, přístroj bude fungovat v běžném režimu.
- Buďte opatrní při otevírání víka, vycházející pára je velmi horká.

Čištění filtru

Před čištním filtru (1) odpojte konvici od elektric-ke sítě, odstavte ji z podstavce (9), vylijte vodu a nechte konvici vychladnout.

• Popotáhnete horní část filtru a vyměňte filtr (1).

• Pravidelně čistíte filtr (1) konvicí od nečistot, k čištnímu filtru můžete použít mýlné kartáče.

• Umístěte filtr (1) zpátky, pozor na správnost instalace filtru (1).

Čištění a údržba

• Před čištním odpojte zařízení z elektrické sítě, vylijte vodu a nechte konvici vychladnout.

• Ořete vnější povrch konvice vlhkým hadříkem nebo houbovkou. Pro odstranění znečištění použijte jemné mytí prostředky, nepouží-vejte kovové kartáče a drsné mytí prostředky.

• Nepoužívejte konvici ani podstavec do vody nebo jiné tekutiny.

• Nedeávate konvice s podstavcem do myčky do nádobí.

Odstavení kotelního kamene

• Kotelní kamen, který se tvoří v konvici, ovliv-ňuje negativně chut vodu a vlivně tepna mezi vodou a topným tělesem.

• Pro odstranění kotelního kamene doplňte kon-vice vodou a nechte konvici vychladnout.

• Je-li zařízení přehřáté z nedostatku vody, spus-tí se automatická pojistná zařízení. Pokud se spustí automatická pojistka, vypnete konvici, vjměte naparaje kabel ze zásuvky a nechte přístroj vychladnout po dobu 5-10 minut. Pak naplňte konvici vodou a zapněte, přístroj bude fungovat normálně.

• Nepoužívejte konvici pokud je viditelné poško-zená nebo pokud z ní prosakuje voda.

• Nedeávate konvice s podstavcem do dětské dosahy.

• Odstavte přístroj od sítě, pokud není pouznan a také před jeho čistením. Když odpojíte přis-troj od sítě, netahajte za kabel, ale uchopte zástrčku.

• Igelitové sáčky použité v obalu mohou být nebezpečné, proto abych uschovejte mimo dosah dětí.

• **Upozornění!** Nedovolujte dětem hrát si s plas-tickými sáčky nebo balící folii. **Nebezpečí usmrtění!**

• Ukládajte zařízení mimo dosah dětí.

• Nedovolujte dětem hrát si s konvicí jako s hrač-kou.

• Tento přístroj není určen pro děti a nedovoluje postřehné osoby, pokud osoba, odpovídající za jejich bezpečí, není vhodně a jasně pokynuté pro bezpečné používání zařízení a varuje o nebez-pečích, která mohou vzniknout při neopra-vném použití.

• Pravidelne kontrolujte naparaje kabel a zástrč-ku. Nepoužívejte přístroj samostatne. Pokud objevíte závadu odpojte přístroj od elektric-ke sítě a obraťte se na autorizované servisní středisko.

УКРАЇНСЬКА

Чайник

1. Стислий фільтр

2. Кришка

3. Клавіша відкриття кришки

4. Ручка

5. Шкала уро́вня вади

6. Корпус

7. Клавіша вклучення/вимкнення «0/I»

8. Індикатор роботи

9. Підставка

10. Місце намотування мережевого шнура

Увага! Для додаткового захисту доцільно встановити в ланцюг харчування пристрій захисного відключення (ПЗБ) з номінальним струмом спрацювання, що не перевищує 30 мА, при установці слід звернутися до фахівця.

ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ

Перед використанням електричного чайника уважно прочитайте інструкцію з експлуатації.

Зберігайте дане керівництво протягом всього терміну експлуатації.

• Використовуйте пристрій строго за призна-ченням, наведеним до роботи.

• Переконайтеся, що робоча напруга чайника відповідає напругі електричної мережі.

• Мережевий шнур забезпечений «євро вилко-ю», включайте її в розетку, що має надійний контакт зземлення.

• Щоб уникнути ризику виникнення пожежі не використовуйте переключник при підключенні чайника до електричної розетки.

• Не використовуйте чайник у ванних кімнатах.

• Не користуйтеся ним поблизу вогнища або інших вогнищів.

• Не використовуйте чайник поза приміщеннями.

• Не беріться за корпус або ручку чайника мокримі руками.

• Не залишайте вклучений чайник без нагляду.

• Ставте чайник на рівну та стійку поверхню, не ставте чайник на край столу.

• Перед вклученням переконайтеся, що чай-ник встановлений на підставі без перекосів.

• Використовуйте тільки підставку, що входить в комплект постачання.

• Не допускайте, щоб електричний шнур зви-сав зі столу, а також слухайте, щоб він не тор-кався гарячих поверхонь. Дожив мережевого шнура можна регулювати, намотуючи його на підставку.

• Не вмикайте чайник без води.

• Не наливайте воду в чайник, що стоїть на під-ставці.

• Не використовуйте чайник без фільтра або з нещільно закритою кришкою.

• Використовуйте чайник тільки для кип'ятіння води, забороняється підігрівати або кип'ятити інші рідини.

• Слухайте, щоб рівень води в чайнику не був нижче мінімальної позначки і вище мак-симальної позначки. При перевищенні рів-нем води максимальної відмітки окріп може виплюнутися під час кип'ятіння.

• Не використовуйте чайник у безпосередній близькості від джерел тепла або відкритого полум'я.

• Не відкривайте кришку під час кип'ятіння води.

• Будьте обережними, щоб під час кип'ятіння води не обпектися гарячим паром.

• Не торкайтеся до гарячих поверхонь чайника, беріться тільки за ручку.

• Будьте обережними при перенесенні чайни-ка, наповненого кип'ятком.

• Забороняється знімати чайник з підставки. Якщо виникла необхідність зняти чайник, від-ключіть його і зніміть з підставки.

• Щоб уникнути опіку паром не нахиливайте над носиком паруючого чайника.

• Щоб уникнути удару електричним струмом не занурюйте пристрій підставку або кип'ятити воду або інші рідини.

• При перегріві пристрою від нагріву не достат-ної кількості води спрацюєво автоматич-ний запобіжник. Якщо спрацював автоматич-ний запобіжник, вимкніть чайник, витягніть мережевий шнур з розетки і дайте пристрою охолонути протягом 5-10 хвилин. Потім слід наповнити чайник водою і вклучити його, шнур продовжить працювати в нормаль-ному режимі.

• Не користуйтеся чайником за наявності видим-их пошкоджень або в разі його протікання.

• Не кладіть чайник та підставку в посудомий-ну машину.

• Вимикайте пристрій від мережі, якщо він їм не користується, або перед чистенням. Вимкни-ти вилку мережевого шнура з розетки, не тягнѐ-те за шнур, а потягніть за щепсель.

• В цілях безпеки діти не залишайте наполе-нені пакети, що використовуються як упа-ковки, без нагляду.

Увага! Не дозволяйте дітям грати з наполе-тованим пакетом або пакети з заряджа-чними.

• Зберігайте пристрій у місцях, недоступних для дітей.

• Не дозволяйте дітям використовувати чайник в якості іграшки.

• Цей пристрій не призначений для викорис-тання дітьми та людьми з обмеженими мож-ливістями, якщо тільки особа, яка відпові-дає за їх безпеку, їм не дано відповідний і зо-вухмі інструкції про безпечне користування пристроєм і тієї небезпеки, яка може вини-кати при його неправильному використанні.

• Періодично перевіряйте мережевий шнур і вилку. Не користуйтеся чайником, якщо є які-небудь пошкодження корпусу або мере-жевого шнура.

• Забороняється самостійно ремонтувати при-стрій. При виявленні несправностей відко-нуйте прилад від мережі і зверніться в автo-ризований сервісний центр.

ПРИСТРІЙ ПРИЗНАЧЕНИЙ ЛИШЕ ДЛЯ ПОБУТОВОГО ВИКОРИСТАННЯ

Перед першим використанням

• Вимкніть чайник з уставки.

• Переконайтеся, що робоча напруга пристрою відповідає напругі мережі.

Примітка: У разі транспортування або зберігання приладу при зниженій температурі необхідно

виримати його при кімнатній температурі не менше двох годин.

• Вставте вилку мережевого шнура в розетку.

• Для наповнення чайника водою зніміть його з підставки (9), відкрийте кришку чайника (2), натиснувши на клавішу відкриття кришки (3).

• Наповніть чайник водою до максимальної позначки на шкалі рівня води (5), закрийте кришку (2), встановіть чайник на підставку

(9). Переконайтеся, що кришка чайника (2) щільно закрита.

• Увімкніть чайник, натиснувши на клавішу (7) у положення «I», при цьому загориться інди-катор роботи (8). Коли вода закипить, чай-ник автоматично відключиться. Зніміте воду і повторіть процедуру кип'ятіння води 2 рази.

Примітка:

• При використанні чайника переконайтеся, що клавішу (7) вкл./вкл. «0/I» не блоку-ють сторонні предмети, а кришка (2) щільно закрита, в іншому випадку автоматичне від-ключення чайника буде неможливе.

• Перед зняттям чайника з підставки переко-найтеся, що чайник відключений.

Експлуатація чайника

Примітка: Не звертуйтемо бачи підставки (9) в місце для намотування мережевого шнура (10).

Підберіть оптимальну довжину мережевого шнура, уклавши його відповідним чином.

• Переконайтеся, що траєкторія намотування мереже-вого шнура, уклавши його відповідним чином.

• Мережевий шнур забезпечений «євро вилко-ю», включайте її в розетку, що має надійний контакт зземлення.

• У лабязяннях різьки увімкнення пакару не використовуйте переадаптери при підключен-ні чайника до електричної розетки.

• Не використовуйте чайник у ванних кімнатах.

• Не користуйтеся ним поблизу вогнища або інших вогнищів.

• Не використовуйте чайник поза приміщеннями.

• Не беріться за корпус або ручку чайника мокримі руками.

• Знімаючи чайник з підставки (9), переконай-теся, що він вимкнений.

• Після відключення чайника зачекайте 15-30 секунд, після чого ви можете знову вимкати його для кип'ятіння води.

• Якщо Ви випадково вклучили чайник, а рівень води виявився нижчим за мінімальну відмітку, що спрацює автоматичний термоза-побіжник, чайник відключиться. У цьому разі зніміть чайник з підставки (9) дайте йому охоло-нути протягом 5-10 хвилин, потім заповніть чайник водою і вклучіть, прилад буде працю-вати нормально.

• Не вмикайте чайник без води.

• Не наливайте воду в чайник, що стоїть на під-ставці.

• Не використовуйте чайник без фільтра або з нещільно закритою кришкою.

• Використовуйте чайник тільки для кип'ятіння води, забороняється підігрівати або кип'ятити інші рідини.

• Слухайте, щоб рівень води в чайнику не був нижче мінімальної позначки і вище мак-симальної позначки. При перевищенні рів-нем води максимальної відмітки окріп може виплюнутися під час кип'ятіння.

• Не використовуйте чайник у безпосередній близькості від джерел тепла або відкритого полум'я.

• Не відкривайте кришку під час кип'ятіння води.

• Будьте обережними, щоб під час кип'ятіння води не обпектися гарячим паром.

• Не торкайтеся до гарячих поверхонь чайника, беріться тільки за ручку.

• Будьте обережними при перенесенні чайни-ка, наповненого кип'ятком.

• Забороняється знімати чайник з підставки. Якщо виникла необхідність зняти чайник, від-ключіть його і зніміть з підставки.

• Щоб уникнути опіку паром не нахиливайте над носиком паруючого чайника.

• Щоб уникнути удару електричним струмом не занурюйте пристрій підставку або кип'ятити воду або інші рідини.

• При перегріві пристрою від нагріву не достат-ної кількості води спрацюєво автоматич-ний запобіжник. Якщо спрацював автоматич-ний запобіжник, вимкніть чайник, витягніть мережевий шнур з розетки і дайте пристрою охолонути протягом 5-10 хвилин. Потім слід наповнити чайник водою і вклучити його, шнур продовжить працювати в нормаль-ному режимі.

• Не користуйтеся чайником за наявності видим-их пошкоджень або в разі його протікання.

• Не кладіть чайник та підставку в посудомий-ну машину.

• Вимикайте пристрій від мережі, якщо він їм не користується, або перед чистенням. Вимкни-ти вилку мережевого шнура з розетки, не тягнѐ-те за шнур, а потягніть за щепсель.

• В цілях безпеки діти не залишайте наполе-нені пакети, що використовуються як упа-ковки, без нагляду.

Увага! Не дозволяйте дітям грати з наполе-тованим пакетом або пакети з заряджа-чними.

• Зберігайте пристрій у місцях, недоступних для дітей.

• Не дозволяйте дітям використовувати чайник в якості іграшки.

• Цей пристрій не призначений для викорис-тання дітьми та людьми з обмеженими мож-ливістями, якщо тільки особа, яка відпові-дає за їх безпеку, їм не дано відповідний і зо-вухмі інструкції про безпечне користування пристроєм і тієї небезпеки, яка може вини-кати при його неправильному використанні.

• Періодично перевіряйте мережевий шнур і вилку. Не користуйтеся чайником, якщо є які-небудь пошкодження корпусу або мере-жевого шнура.

• Забороняється самостійно ремонтувати при-стрій. При виявленні несправностей відко-нуйте прилад від мережі і зверніться в автo-ризований сервісний центр.

ПРИСТРІЙ ПРИЗНАЧЕНИЙ ЛИШЕ ДЛЯ ПОБУТОВОГО ВИКОРИСТАННЯ

БЕЛАРУСКІ

Імбрычак

Апісанне

- Сеткаваты фільтр
- Венка
- Клавіша адкрыцця венка
- Ручка
- Шкала ўроўня вады
- Корпус
- Клавіша ўключэння/выключэння «0/I»
- Індэкатар працы
- Підстаўка
- Месца намотвання